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Skolbladet kommer ut några gånger om året.  
Mer information om skolan hittar du på:  

www.skolforeningen.org  
 

Om du har förslag eller frågor när det gäller tidningen, kontakta: 
 

mroobol6@comcast.net 
 

Om du har förslag eller frågor när det gäller hemsidan, kontakta: 
 

cmannheim@comcast.net 

Redaktionens rader  

 
Ingen del av denna skoltidning får på något sätt reproduceras utan 

skriftligt tillstånd från Svenska Skolföreningens styrelse.  

Välkomna till ett nytt nummer av Skolbladet.  Även i år kommer  
tidningen ut med tre nummer, därav de två första elektroniskt och det 
sista i tryckt upplaga. Nytt för i år är att  tidningen har ett format som 
stöds av iPad. 
 
I första numret för detta läsår kan ni läsa om hur hösten har sett ut i 
de olika grupperna och om ni inte hade möjlighet att vara med på 
skolans julavslutning med luciatåg får ni en chans att läsa även om 
detta. 
 
Tidningens redaktion består av Margret Roobol, Pia Nyström samt 
Anneli Gustafsson som är styrelsens nya representant. Sista 
korrekturläsningen sker av Anna Laurin och Sara Lalloo, vilket vi är 
väldigt tacksamma för! 
 
Så här i juletid blir man åter igen fascinerad av och påmind om att vi 
bor i USA. Vi tänker på alla dessa hus, för att inte säga områden, 
som förvandlas till Disneyparker. För att nämna några har vi Candy 
Cane Lane i Seattle, Woodinville Wonderland och inte att förglömma 
ett mindre hus i Redmond längs 148th Ave NE nära Grass Lawn 
Park som på ett skickligt sätt kombinerat musik med julljus. I brist på 
snö får man ta vad som erbjuds för att komma i julstämning. 
 
Hör gärna av er till oss på redaktionen med synpunkter eller  
förbättringar på tidningen. Nästa nummer av Skolbladet kommer i 
slutet av mars. 
 
God Jul och Gott Nytt År önskar vi på redaktionen!  
 
Pia, Anneli och Margret 
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Hälsning från Ordföranden  
Hej! 
 
Först och främst vill jag säga tack till alla som på något sätt bidrog till att julfesten blev så lyckad. Det var 
väldigt roligt att se det fina luciatåget, långdansen, det goda fikat, och att vi sålde varenda lott vi hade! 
 
När jag gick med i skolföreningens styrelse för ett år sedan hade jag inga tankar på att bli ordförande, men nu 
blev det så och det har visat sig vara riktigt roligt. Det är alltid ett lyft att komma till Swedish Cultural Center 
(SCC) på skolsöndagar och uppleva energin med all familjer och barn som springer om varandra. Det är 
också riktigt roligt att arbeta tillsammans med övriga styrelsen - Andreas, Anna, Anneli, Calle, Jennie, och 
Karin som alla presenteras på annan plats i tidningen. Vi har den tacksamma uppgiften att bygga vidare på 
vad tidigare styrelser åstadkommit, och i det sammanhanget vill jag passa på att tacka förra ordföranden 
Stina Cowan för allt hon gjort för skolan. I årets styrelse är fem av sju medlemmar nya, så vi har ägnat hösten 
åt att prata ihop oss, komma igång med våra respektive ansvarsområden, och inte minst tittat på skolförenin-
gens ekonomi. 
 
Ett återkommande samtalsämne är vår relation till SCC. Vi är tacksamma över att vi kan vara i väldigt sven-
ska lokaler till ett mycket förmånligt pris, och jag vill uppmuntra alla som känner sig manade att visa sitt stöd 
för SCC. Enklaste sättet är att göra som alla i skolföreningens styrelse redan gjort - bli medlem. 
 
Det märks tydligt att rektorer, lärare, assistenter och bibliotekarier alla gör ett bra jobb, och även det är styrel-
sen tacksamma för. Det var också glädjande att se familjer skriva upp sig på volontärlistan, särskilt som det 
är första gången vi har en sådan. Med det kollektiva engagemanget kan jag bara konstatera att skolan är en 
väl fungerade institution som vi alla kan vara stolta över. 
 
Avslutningsvis ett stort tack till alla som la en slant i bidragshinken på julfesten ï vi fick in nästan $800 i 
bidrag! För de som känner sig manade finns det förstås försatt möjlighet att bidra med check eller Paypal på 
skolans webplats. 
 
Med önskan om en God Jul och ett Gott Nytt År 
 
Mikael, ordförande  
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Svenska Skolföreningen i Seattle  

Swedish Cultural Center  
Vi har haft våra lokaler här i alla 
år. Hyran är mycket förmånlig för 
oss och vi uppmuntrar er att privat 
stötta deras verksamhet. Vi kan 
som skola inte bli medlem men ni 
som privatpersoner kan. De har 
medlemskap, aktiviteter som 
luncher, pannkaksfrukost, happy 
hour och annat.  
Mer info finns i lobbyn eller kon-
takta Kristine Leander 
kristine@swedishculturalcenter 

ððððððððððð-   Annons   ððððððððððð-  

Svenska skolan på Facebook  
 
Nu har svenska skolan en grupp på Facebook. Det är en stängd 
grupp där bara medlemmar kan skriva kommentarer och titta på 
bilder. Gruppen har redan bilder från kronprinsessan Viktorias besök 
och friluftsdagen, men vi ser fram emot fler. Hemsidan finns 
naturligtvis kvar, men facebookgruppen är ett enklare sätt för oss 
medlemmar att dela bilder och sprida information.  
Gå till facebook och sök på svenska skolan i Seattle eller mata in 
adressen 

 http://www.facebook.om/group.php?gid=117333794953515. 

Svenska lekgruppen  
  

Vad är svenska lekgruppen? I svenska lekgrup-
pen träffas barn och föräldrar för att prata sven-
ska, leka och fika. Vi träffas på torsdagar mellan 
kl 10-12 hemma hos varandra. Det finns en lek-
grupp i Seattle och en på Eastside. Under som-
maren träffas båda grupperna tillsammans ute i 
olika parker.  
 
Hör av dig om du är intresserad att vara med! 
För Seattle kontakta alma.maizels@gmail.com 
och för Eastside kontakta anneli@cellfish.se 

NU ÄR DET DAGS ATT  BE-

TALA  TERMINSAVGIFT   

 

$130 per barn i skolan.  

 

Skicka en check till kassör 

Karin Luton 16232 9th Ave 

SW, Burien WA 98166. 

Var snäll och ställ ut 

checken till Swedish School 

Association. 

http://www.facebook.com/group.php?gid=117333794953515


6 

SKOLBLADET Nr 39  

Presenterar Styrelse 2011/2012  
Mikael Kvart  
 
Jag flyttade till Seattle 1998 och trivs så bra att jag fortfarande är 
kvar. Familjen består av frun Sascha från Kalifornien och två 
flickor, Abigail och Emma, som båda trivs väldigt bra i svenska 
skolan. För mig är skolan ett stort stöd när mina barn utvecklar 
sin bindestrecksidentitet som svensk-amerikaner. När jag inte 
tillbringar tid med diverse äventyr med familjen så jobbar jag 
deltid som projektledare på Microsoft. 
 
 
 

 
Karin Luton  
 
Jag heter Karin Luton och är kassör i Svenska 
Skolföreningen. Jag sitter kvar i styrelsen från 
förra året, på samma post. Min dotter Elsa går i 
lila gruppen och lillasyster Matilda har börjat i 
röda. För oss erbjuder skolan möjlighet för flick-
orna att höra och öva svenska och träffa andra 
barn som pratar svenska. På min fritid tycker jag 
om att läsa, laga mat och umgås med vänner. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Anneli Gustafsson  
 
Jag flyttade till Redmond i början av 2009 tack vare min mans 
jobb på Microsoft. Vi har en son på 4 år som går i röda gruppen. 
Lillasyster får vänta två år innan det är dags för henne att börja i 
skolan. Jag är även engagerad i skolans bibliotek samt, till våren 
som en av flera nya assistenter i röda gruppen. Svenska skolan 
är för oss ett jättebra sätt att lära vår son att läsa, skriva, sjunga 
och leka på svenska med andra svenska barn.  
 
 

Mikael på SCC 
Bild: Margret Roobol 

Karin med familj, make Bob samt barnen Elsa (lila) och 
Matilda (röd). 

Egen Bild  

Anneli vid havet 
Egen Bild  
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Svenska Skolföreningen i Seattle  
Calle Mannheim  
 
Jag flyttade till Seattle 1999 efter diverse omvägar genom Iowa 
och Minnesota. Min fru Jennifer är från Texas och vi har två 
barn, Erik och Malin. Erik går nu i lila gruppen som han tycker 
är jätterolig. Vi hörde att det fanns en svensk skola här i Seattle 
genom vänner och vi blev väldigt glada och tacksamma när 
Erik fick börja. För Erik innebär det att han får umgås regelbun-
det med svenska barn och också ytterligare hjälp att lära sig 
skriva och läsa på svenska, medan Jennifer och jag får stöd 
och idéer om hur det är att uppfostra två två-språkiga barn. På 
vardagarna jobbar jag som vattenkraftsingenjör i Fremont och 
på fritiden försöker jag spela så mycket tennis som möjligt. 
 
Jennie Mildes  
Jag heter Jennie Mildes och har hand om 
medlemsregister och volontärengagemang detta 
året. Jag är ny i styrelsen för Svenska Skolföreningen, men har tidigare sut-
tit som sekreterare i SWEA Seattles styrelse. Min son går i röda gruppen 
och håller på att vänja sig vid kompisar i sin egen ålder som pratar svenska! 
Jag har bott i Seattle sedan 1998 och ser fram emot att bidra till Svenska 
skolans utveckling och välmående. För mig är skolan en stor tillgång som 
stödjer mig som förälder i tvåspråkigheten och i mina förhoppningar om att 
mina barn ska förstå och tala svenska och känna sig som svenskar, även 
om de växer upp i Seattle. 
 

Andreas Gardeback  
Min familj flyttade till Seattle i december 2010, 
eftersom min fru bytte tjänst inom Microsoft. Vi 
har tre barn: Christoffer 8 år (mörkblå gruppen), 
Emma 5 år (lila gruppen) och Niklas 2 år, som 
inte börjat än. Jag var förlädraledig från mitt jobb 
som mekanik-konstruktör innan vi flyttade hit och nu är jag hemmapappa på 
heltid. Svenska skolan betyder otroligt mycket för min familj, både för att hålla 
liv i svenskan för barnen och som en social punkt med alla andra svenskar. 
 
 
 
Anna Mihkels  
Jag heter Anna Mihkels och det tog 
min man och mig ett år att flytta från 
östkusten till Seattle eftersom vi tog 
vägarna förbi sydost-asien och pas-
sade på att gifta oss i Sverige, när vi 
ändå var ute och reste år 2000/2001. 
Har två tjejer som båda går i Svenska 
skolan.  Det är viktigt för oss att våra 
barn kan prata svenska med andra 
barn s¬ att svenskan inte blir òdet dªr 
konstiga språket som man bara pratar 

med mammaò. Till jobbet ªr jag arkitekt och har en egen firma se-
dan 5 år tillbaka så mina intressen gäller allt som har med krea-
tivitet att göra. Gillar även utomhusaktiviteter som skidåkning, 
segling och strandkvällar när solen går ner över Olympiabergen. 

Jennie under julfesten. 
Bild: Lindsay von Julin 

Calle i naturen 
Egen Bild 

Anna i det gröna 
Egen Bild 

Andreas i solen 
Egen Bild 


